

令和7年8月21日 公告

夢洲2区（南東部）盛土工事

積算基準関係書類の一部に記載誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
積算基準関係書類 第14号代価表	形状寸法*積算要素 ・工事着手前、工事中（3回）、工事完了後	形状寸法*積算要素 ・工事着手前、工事中、工事完了後（3回）

